



BodenSauer / SolAcide / SuoloAcido

Zur Ansäuerung von Moorbeeten / Pour acidifier les parterres de terre de bruyère /
Per l'acidificazione delle aiuole di piante di palude

300g

Biogarten BodenSauer sind Linsen aus elementarem Schwefel und Bentonit (Gesteinsmehl). Kommen sie im Boden mit Wasser in Kontakt, lösen sie sich auf und der Schwefel wird von Mikroorganismen in natürliches Sulfat umgewandelt. Dadurch wird ein optimales Bodenumfeld für Moorbeetpflanzen und andere Pflanzen, die einen pH-Wert von ca. 5,5 benötigen, geschaffen.

Anwendung

- Bei Heidelbeeren, Rhododendren, Preiselbeeren und andere Moorbeetpflanzen. Einmal pro Jahr von Februar bis Juli anwenden
- Um bei farbvariablen Bauernhortensien-Sorten das Blau zu halten, benötigen sie einen Zielwert von pH 4,5; Anwendung im Herbst.
- Aufwandmenge: 1 gehäufte Messlöffel enthält 6g.
- Humusreiche Böden: 5–7 Messlöffel / m² (30–42 g / m²); lehmige Böden: 16 Messlöffel (ca. 100 g / m²)
- Pflanzen im Topf: 0,4 g / L Erde z. B. Topf 40L–18g = 3 Messlöffel
- BodenSauer in die obere Bodenschicht ca. 10 cm tief einarbeiten
- Leicht angießen
- Zur Beachtung: Neu angesetzte Moorbeete erst im zweiten Jahr mit BodenSauer behandeln.

Gefahrenhinweis: Verursacht Hautreizungen.

Sicherheitshinweise: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bei Gebrauch nicht essen, trinken oder rauchen. Schutzhandschuhe / Schutzkleidung tragen. Nach Gebrauch die Hände, Unterarme und das Gesicht gründlich waschen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereitstellen. **Erste-Hilfe-Massnahmen:** bei Berührung mit der Haut mit viel Wasser und Seife waschen. Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen. **Lagerung:** Trocken und gut verschlossen lagern.

SolAcide de Biogarten sont des lentilles de soufre élémentaire et de bentonite (poudre de roche). Lorsqu'elles entrent en contact avec l'eau dans le sol, elles se dissolvent et le soufre est transformé en sulfate naturel par des micro-organismes. Cela permet de créer un milieu de sol optimal pour les plantes de terre de bruyère et les autres plantes qui ont besoin d'un pH d'environ 5,5.

Utilisation

- Pour les myrtilliers, rhododendrons, aïreilles et autres plantes de terre de bruyère. Appliquer une fois par an de février à juillet
- Pour conserver le bleu des variétés d'hortensias à couleur variable, il faut un pH cible de 4,5; application en automne.
- Dose d'application: 1 dosette bombée contient 6g.
- Sols riches en humus: 5–7 dosettes / m² (30–42 g / m²); sols argileux: 16 dosettes (env. 100 g / m²).
- Plantes en pot: 0,4 g / L de terre. Par ex. pot de 40L–18g = 3 dosettes.
- Incorporer SolAcide dans la couche supérieure du sol à une profondeur d'environ 10 cm.
- Arroser légèrement
- Attention: les parterres de terre de bruyère fraîchement aménagés ne doivent être traités avec SolAcide que l'année suivante.

Mention de danger: provoque une irritation cutanée. **Consignes de sécurité:** tenir hors de portée des enfants. Ne pas manger, boire ou fumer lors de l'utilisation. Porter des gants / vêtements de protection. Se laver soigneusement les mains, les avant-bras et le visage après utilisation. Si un avis médical est nécessaire, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition. **Premiers secours:** en cas de contact avec la peau, laver abondamment à l'eau et au savon. Retirer les vêtements contaminés et les laver avant de les porter à nouveau. **Stockage:** stocker au sec et soigneusement fermé.

Biogarten SuoloAcido sono lenticchie a base di zolfo elementare e bentonite (farina di roccia). Quando entrano in contatto con l'acqua nel terreno, si sciolgono e lo zolfo viene convertito in solfato naturale dai microrganismi. In questo modo si crea un ambiente ottimale per le piante di palude e per altre piante che richiedono un valore di pH di circa 5,5.

Applicazione

- Per mirtilli, rododendri, mirtilli rossi e altre piante di palude. Applicare una volta all'anno da febbraio a luglio
- Per mantenere il colore blu delle varietà di ortensie a variazione di colore, queste richiedono un valore target di pH 4,5; applicare in autunno.
- Dose di applicazione: 1 misurino colmo contiene 6g.
- Terreni ricchi di humus: 5–7 misurini / m² (30–42 g / m²); terreni argillosi: 16 misurini (ca. 100 g / m²)
- Piante in vaso: 0,4 g / L di terreno. Ad esempio, vaso da 40 litri–18g = 3 misurini.
- Lavorare SuoloAcido nello strato superiore del terreno fino a una profondità di circa 10 cm.
- Innaffiare leggermente
- Attenzione: trattare le aiuole di torbiera appena piantate con SuoloAcido solo nel secondo anno.

Avvertenza di pericolo: provoca irritazione cutanea. **Consigli di prudenza:** Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non mangiare, bere o fumare durante l'uso. Indossare guanti / indumenti protettivi. Lavare accuratamente mani, avambracci e viso dopo l'uso. In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichettatura. **Misure di primo soccorso:** In caso di contatto con la pelle, lavare abbondantemente con acqua. Togliere gli indumenti contaminati e lavarli prima di riutilizzarli. **Conservazione:** Conservare all'asciutto e ben chiuso.